

[Θεσσαλονίκη]

Για 8η φορά το συνέδριο Tax Forum

Με θέμα «Χρονίζουσα υπερφορολόγηση και δυσανάλογη κατανομή φορολογικού βάρους, σοβαρά εμπόδια στη δυναμική επανεκκίνηση της οικονομίας» και χορηγό επικοινωνίας τη «Ναυτεμπορική» και το naftemporiki.gr θα πραγματοποιηθεί την ερχόμενη Δευτέρα 7 Νοεμβρίου 2016, στις 3 μ.μ., στο ξενοδοχείο «The Met» στη Θεσσαλονίκη το 8ο Thessaloniki Tax Forum, που διοργανώνουν το Ελληνοαμερικανικό Εμπορικό Επιμελητήριο και η Φορολογική Επιτροπή του επιμελητηρίου.

Στις τέσσερις θεματικές ενότητες (Δικαιοσύνη - Υπερφορολόγηση - Ανάπτυξη - Φοροδιαφυγή) στόχος είναι να αναδειχθούν αποτελεσματικά, μέσα από τομπρό αντίλογο, τα προβλήματα που δοκιμάζουν την κοινωνικοοικονομική πραγματικότητα από τη σκοπιά των διατηρούμενων αδυναμιών του φορολογικού συστήματος και, βεβαίως, να περάσουν στην αρμόδια πολιτική ηγεσία τα ανάλογα μηνύματα ουσίας του ποιοτικού αυτού συνεδρίου, που έχει γίνει πλέον θεσμός στα φορολογικά δρώμενα της χώρας. Κάθε χρόνο με την παρουσία του, τόσο στην Αθήνα όσο και στη Θεσσαλονίκη, αναγνωρίζεται ως ιδιαίτερα αξιόπιστη και επίκαιρη διαγνωστική άσκηση με αντικείμενο ανάλυσης τον ρόλο, τη σημασία, αλλά και τις υπάρχουσες δυνατότητες βελτίωσης των εκάστοτε φορολογικών πολιτικών.

Κεντρική ομιλία θα πραγματοποιήσει ο γενικός γραμματέας Δημοσίων Εσόδων του υπουργείου Οικονομικών Γιώργος Πιπιλής και ειδική ομιλία η γενική διευθύντρια Τελωνείων & ΕΦΚ Ειρήνη Γιαλούρη, με θέμα «Η στρατηγική της Γενικής Διεύθυνσης Τελωνείων & ΕΦΚ στην αντιμετώπιση του λαθρεμπορίου».

Τα συμπεράσματα και οι εισηγήσεις του συνεδριακού προϊόντος βοηθούν καταλυτικά στη διαδικασία αναζήτησης και εφαρμογής συνετών φορολογικών πολιτικών, που είναι συμβατές με τη δημοσιονομική βιωσιμότητα, ενθαρρύνουν την οικονομική ανάπτυξη, επιτρέπουν τη δίκαιη κατανομή του φορολογικού βάρους, ενώ διατηρούν υψηλό το αίσθημα εμπιστοσύνης των πολιτών απέναντι στο κράτος.

Χορηγοί του συνεδρίου είναι οι Deloitte, EY, Grant Thornton, KPMG, Mazars και PwC και υποστηρικτές οι KG Law Firm, Orthologismos και SOL. [SID:10613956]